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ВСТУП

Актуальність  теми:  З  кінця  80-х  років  з’явився  такий  напрям  як 

«готельна  анімація»,  який  став  специфічним  туристичним  продуктом  і 

необхідним елементом туристських програм. Саме тому виникає потреба в 

кваліфікованих фахівцях готельної анімації.

«Анімація  –  це  діяльність  з  розробки  та  здійснення  спеціальних 

програм  проведення  вільного  часу,  організація  розваг  і  спортивного 

проведення дозвілля» вважає Гаранін М. І. [19].

У  процесі  взаємодії  між  гостями  готелю (туристами)  та  персоналом 

(аніматорами) формується ставлення гостя до готелю, сервісу, комфорту. 

Єгипет – це країна, де пляжно-оздоровчий туризм є актуальним увесь 

рік. Туди приїжджає велика кількість туристів з усього світу. З цієї причини, є 

загальна потреба мати у своєму складі анімаційні команди, які повинні бути 

професіоналами своєї справи, для того, щоб збільшити кількість постійних 

туристів (гостей) і попит на готель. 

Саме тому є актуальним проект по удосконаленню програми підготовки 

спеціалістів готельної анімації. 

Документальною  основою  роботи  стали  матеріали  сайтів  про 

туристську та готельну анімацію. Теоретичною основою дослідження стали 

фундаментальні  праці  із  анімаційної  діяльності  та  аналіз  ринку  готельної 

анімації в Єгипті, Туреччині, Тунісі, Болгарії, Італії, Іспанії, Греції та Україні. 

Теоретичні  питання  даної  роботи  були  розкриті  на  основі  вивчення 

праць Курило Л.В., яка вивчала теоретичні та практичні основи анімаційної 

діяльності, Гараніна М. І. та Булигіної І. І., які вивчали менеджмент готельної 

анімації,  праці  Кравець  О.  М.  та  Байлик  С.  І.,  які  на  практиці  розбирали 

анімаційні послуги в туризмі.

Об’єкт: Готельна анімаційна діяльність;

Предмет: Програма підготовки аніматорів;
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Мета:  Теоретично  розробити  та  практично  реалізувати  програму 

підготовки спеціалістів готельної анімації;

Для написання магістерської роботи було поставлено такі завдання:

1. Розкрити  сутність  поняття  «анімаційна  діяльність»  та  описати 

його класифікацію;

2. Розібрати передумови виникнення анімаційної діяльності; 

3. Визначити специфіку анімаційної діяльності;

4. Проаналізувати програми підготовки аніматорів в таких країнах, 

як Україна, Єгипет, Туреччина, Туніс, Болгарія, Італія, Іспанія та Греція; 

5. Розібрати систему анімаційної діяльності в Єгипті;

6. Розробити  та  практично  впровадити  проект  по  удосконаленню 

програми підготовки спеціалістів готельної анімації.

Методика  дослідження:  Термінологічний  та  історичний  аналіз 

анімаційної  діяльності;  структурно-функціональний  підхід  визначення 

структури роботи анімаційної компанії.

Наукова новизна: Вперше в Україні було обґрунтовано створення ФОП 

(фізичної  особи-підприємця)  для  надання  інформаційних  послуг  для 

підготовки спеціалістів готельної анімації.  

Практичне  значення:  Розроблено  авторську  програму  підготовки 

спеціалістів готельної анімації. 

Апробація результатів дослідження: участь у Всеукраїнській науково-

теоретичній  конференції  молодих  учених  «Культура  та  інформаційне 

суспільство  XXI століття»,  секція  –  «Стан  та  перспективи  розвитку 

вітчизняного  туризму»  за  темою:  «Розвиток  та  проблеми  анімаційної 

діяльності на базі готелів Єгипту», що опубліковано у відповідному збірнику.

Робота  складається  із  реферату,  змісту,  вступу,  3  розділів,  висновку, 

списку використаних джерел, загальна кількість сторінок – 66.
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